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Bonpoc | Ha/uer
1 Hmeercs in B opranuzanuu MeHo?
A)@ AJif BCeX BO3PACTHBIX IPYII M PEXKHMOB PYHKIHOHHPOBAHMSI OPraHH3aUHH

b) na, Ho 6Ge3 yuera Bo3pacTHBIX rpynn

B) mer

2 | Boisemeno 11 MUKJIAYHOE MEHIO /11 03HAKOMJIEHHS poauTeel u aereii ?

Ayaa)

B) ner

3 BeiBelueno i exeHeBHOE MEHIO B YX0GHOM /151 03HAKOMJIEHHS poxuTeIell i AeTei
mecre ?

A) (i)

B) ner

4, | B mento OTCYTCTBYIOT NOBTOPBI Giron?

A)/fa,no Bcem AHAM

b) HeT, HMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXKHbIE JHH

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3ampelneHHbIe 61103 H NPOAYKTbI

A)/fa) no Bcem AHSAM

B) HeT, HMEIOTCS IOBTOPbI B CMeKHbIE AHH

6. CooTseTcTBYeT JIM perjJaMeHTHPOBAHHOE HKIHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NIPHEMOB

DHIUH PeXKHMY QYHKUHOHHPOBAHUS OpraHu3anun?
A)fa)

b) ner

s EcTb 21 B Opranu3anun NpuKa3s 0 CO3JaHHH H MOPsiKe paGoThI Gpaxepaxnoil
— KOMHCCHH?

A)pa)

B) ner

8 | Ot Beex an NapTHH NPUroToBJeHHBIX 0/t0a cHuMaeTcs Gpakepax?

A) fia)

b) ner

9 BoisiBsisisinck M GpaKThI He ZOMYCKA K peaan3auus 604 H NPOAYKTOB IO
| pe3yjabTaTam paGoThl OpakepaxHoi KoMUCCHM (33 NepHOA He MeHee Mecsua)?

A)lder) ’

B) na

10 Co3sganbl i yc10BHS /IS OPraHH3ALMH NHTAHUSA JeTell ¢ y4eToM ocobeHHocTel

310pOBbA (caxapHblii fuader, muueBble aaeprun)?

A)(fia)

b) Her

1 | HpoBopuTes m y0opKa noMeIeH il HocjIe KaxKaoro npueMa muuH?

Ao

b) ner

12 KauecTBeHnHO JiH MpoBexeHa yGopka noMemenuii At 1paeMa MAIE HA MOMEHT

padoThl Komuccun?

A)(fa)

B) Her




